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Ответы

1. 2

2. 8

3. 10

4. 8

5. 10

6. 3

7. 6

8. 4

9. 2

10. 2

11. 7

12. 2

Решите каждую задачу.

1) У {BVAR} было семь ящиков для игрушек. Если у него есть
пять из них, заполненных игрушками, сколько у него пустых
коробок?

Отнять от
Неизвестен ответ

2) На Хэллоуйн ? получил шесть грамм(а) конфет, и ? получила
два грамм(а) конфет. Сколько общий вес конфет, которые они
получили?

Прибавить к
Неизвестен ответ

3) Во время тренировки ? сделал семь отжиманий(ия) утром и три
отжиманий(ия) вечером. Сколько всего отжиманий сделал ? ?

Прибавить к
Неизвестен ответ

4) У ? было пять долларов(ра) в копилке . После работы по дому
его мама дала ему еще три долларов(ра). Сколько всего
долларов он имеет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

5) В первой части викторины ? набрал восемь очков(ка). Во
второй части два очков(ка). Сколько всего баллов он набрал?

Прибавить к
Неизвестен ответ

6) У ? было десять листочков(ка) бумаги в папке. Она
использовала семь листочков(ка). Сколько листочков она имеет
сейчас?

Отнять от
Неизвестен ответ

7) На остановке два человек(ка) вышли из автобуса. Сейчас в
автобусе осталось четыре человек(а). Сколько людей ехало в
автобусе до этого?

Отнять от
Неизвестно первое

число

8) Во время игры у ? было восемь жизней(ни). После потери
нескольких жизней, у него их осталось четыре. Сколько всего
жизней потерял ??

Отнять от
Неизвестно второе

число

9) ? имела девять листочков(ка) бумаги в папке. Неделю спустя у
нее их осталось семь. Сколько листочков она использовала в
течении недели?

Отнять от
Неизвестно второе

число

10) В зоопарке в клетке было шесть змей(и). Если четыре
спрачатся, то сколько змей остануться на поверхности?

Отнять от
Неизвестен ответ

11) Повар использовал три вишен(ни), чтобы приготовить пирог.
После этого у него осталось четыре вишни(шен). Сколько всего
вишни было у повара для приготовления пирога?

Отнять от
Неизвестно первое

число

12) ? имел пять приложений(ия) на своем телефоне. После
удаления некоторых из них , у него осталось три. Сколько
приложений он удалил?

Отнять от
Неизвестно второе

число
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Решите каждую задачу.

1) У {BVAR} было семь ящиков для игрушек. Если у него есть
пять из них, заполненных игрушками, сколько у него пустых
коробок?

Отнять от
Неизвестен ответ

2) На Хэллоуйн ? получил шесть грамм(а) конфет, и ? получила
два грамм(а) конфет. Сколько общий вес конфет, которые они
получили?

Прибавить к
Неизвестен ответ

3) Во время тренировки ? сделал семь отжиманий(ия) утром и три
отжиманий(ия) вечером. Сколько всего отжиманий сделал ? ?

Прибавить к
Неизвестен ответ

4) У ? было пять долларов(ра) в копилке . После работы по дому
его мама дала ему еще три долларов(ра). Сколько всего
долларов он имеет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

5) В первой части викторины ? набрал восемь очков(ка). Во
второй части два очков(ка). Сколько всего баллов он набрал?

Прибавить к
Неизвестен ответ

6) У ? было десять листочков(ка) бумаги в папке. Она
использовала семь листочков(ка). Сколько листочков она имеет
сейчас?

Отнять от
Неизвестен ответ

7) На остановке два человек(ка) вышли из автобуса. Сейчас в
автобусе осталось четыре человек(а). Сколько людей ехало в
автобусе до этого?

Отнять от
Неизвестно первое

число

8) Во время игры у ? было восемь жизней(ни). После потери
нескольких жизней, у него их осталось четыре. Сколько всего
жизней потерял ??

Отнять от
Неизвестно второе

число

9) ? имела девять листочков(ка) бумаги в папке. Неделю спустя у
нее их осталось семь. Сколько листочков она использовала в
течении недели?

Отнять от
Неизвестно второе

число

10) В зоопарке в клетке было шесть змей(и). Если четыре
спрачатся, то сколько змей остануться на поверхности?

Отнять от
Неизвестен ответ

11) Повар использовал три вишен(ни), чтобы приготовить пирог.
После этого у него осталось четыре вишни(шен). Сколько всего
вишни было у повара для приготовления пирога?

Отнять от
Неизвестно первое

число

12) ? имел пять приложений(ия) на своем телефоне. После
удаления некоторых из них , у него осталось три. Сколько
приложений он удалил?

Отнять от
Неизвестно второе

число
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